
1 | S t r o n a  

 

P r o t o k ó ł  Nr XVIII/2026 

obrad XVIII sesji Rady Miasta Zambrów odbytej w dniu 24 lutego 2026 roku w sali 

konferencyjnej Urzędu Miasta pokój Nr 214 w godzinach:  

12:00 – 14:30. 

 
 

W posiedzeniu wzięło udział 21 członków (lista obecności dołączona do protokołu) 

 
 

Obecni: 
 

1. Leszek Chodkiewicz 

2. Mariusz Ziemowit Dąbrowski 

3. Dorota Gosk 

4. Ryszard Kaźmierczak 

5. Michał Klimowicz 

6. Piotr Kołomyjski 

7. Zbigniew Korzeniowski 

8. Tomasz Józef Kosek 

9. Kamil Kowalczyk 

10. Katarzyna Kulesza 

11. Zbigniew Kulesza 

12. Barbara Danuta Laszuk 

13. Dariusz Janusz Matynka 

14. Agnieszka Ogórkowska 

15. Jacek Olszewski 

16. Henryk Rykaczewski 

17. Wiesława Serowik 

18. Dariusz Śledziewski 

19. Zbigniew Jan Średnicki 

20. Andrzej Jan Truchel 

21. Cezary Witkowski 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

1) Burmistrz Miasta Zambrów    – p. Kazimierz Dąbrowski 

2) Zastępca Burmistrza Miasta Zambrów  – p. Adam Libuda  

3) Skarbnik Miasta Zambrów    – p. Katarzyna Chilińska   

4) Sekretarz Miasta Zambrów    – p. Jolanta Gronostajska 

5) Radca Prawny      – p. Krzysztof Kapitan  

6) Kierownik USC      – p. Anna Stefańska 

7) Naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej – p. Danuta Łapińska 

8) Naczelnik Wydziału Spraw Obywatelskich   – p. Rafał Pomazański 

9) Naczelnika Wydziału Rozwoju Gospodarczego  – p. Barbara Zawistowska 

10) Naczelnika Wydziału Gospodarki Komunalnej  – p. Halina Brulińska  

11) mieszkańcy miasta  
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Porządek obrad: 

 

1. Ustalenie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu obrad poprzedniej sesji. 

3. Informacja Burmistrza w zakresie zarządzania Miastem. 

4. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) określenia zasad przeprowadzania naboru wniosków o zawarcie umowy najmu; 

b) nadania nazw ulicom; 

c) przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Miasta Zambrów na rok 2026; 

d) Gminnego Programu Poprawy Zdrowia w Zakresie Rehabilitacji Leczniczej na 

2026 rok;  

e) zatwierdzenia planów pracy komisji Rady Miasta Zambrów na 2026 r. 

7. Stanowisko Rady Miasta Zambrów w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty 

lokalnej. 

8. Przyjęcie sprawozdań Komisji Rewizyjnej oraz pozostałych komisji Rady Miasta 

Zambrów z pracy w 2025 r. 

9. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Poprawy Zdrowia w zakresie 

Rehabilitacji Leczniczej w 2025 roku. 

10. Informacja o wykonaniu planu finansowego rachunku Funduszu Pomocy za 2025 rok. 

11. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń osiągniętych w 2025 r. przez 

nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach  

i przedszkolach prowadzonych przez Miasto Zambrów. 

12. Wolne wnioski oraz sprawy różne. 

13. Zamknięcie obrad. 

 

1. Ustalenie porządku obrad.  

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk przedstawił porządek obrad sesji. 

Następnie zapytał, czy są uwagi do porządku obrad. W związku z brakiem uwag, uznał 

powyższy porządek za przyjęty. 
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2. Przyjęcie protokołu obrad poprzedniej sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk zapytał, czy są uwagi do 

protokołu obrad poprzedniej sesji. W związku z brakiem uwag poddał pod głosowanie protokół. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu obrad poprzedniej sesji. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, 

Michał Klimowicz, Piotr Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil 

Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz 

Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Wiesława Serowik, 

Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 

 

3. Informacja Burmistrza w zakresie zarządzania Miastem. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski uzupełnił przedłożoną informację. 

Radny p. Michał Klimowicz w nawiązaniu do pkt. 11 przedłożonej informacji, zapytał na 

terenie którego parkingu na ul. Aleja Wojska Polskiego w Zambrowie planowana jest budowa 

zbiornika retencyjnego podziemnego i pompowni wody deszczowej wraz z przebudową 

infrastruktury technicznej w celu zagospodarowania wód opadowych. 

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, budowa zbiornika 

retencyjnego podziemnego i pompowni wody deszczowej wraz z przebudową infrastruktury 

technicznej planowana jest na terenie parkingu przy Zambrowskim Parku Przemysłowym. 

 

Radny p. Michał Klimowicz w nawiązaniu do pkt. 11 przedłożonej informacji, zapytał  

o budowę zielonych wiat przystankowych. 

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski złożono wniosek o dofinansowanie  

budowy sześciu wiat przystankowych, które będą ukwiecone. 

 

Radny p. Piotr Kołomyjski zwrócił się z pytaniem, kto ustalał lokalizację zbiorników 

retencyjnych oraz czy nie było lepszych lokalizacji. Radny zapytał również w jaki sposób został 

wybrany wykonawca. 
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Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że lokalizacje zbiorników 

retencyjnych zostały przemyślane i ustalone przez specjalistów. 

 

Radny p. Piotr Kołomyjski w nawiązaniu do pkt. 13 przedłożonej informacji zwrócił się  

z pytaniem, dlaczego jest duża dysproporcja pomiędzy środkami przekazywanymi na kluby 

sportowe na wspieranie przedsięwzięć realizowanych przez kluby sportowe w zakresie sportów 

drużynowych, uczestniczących w cyklu systematycznych rozgrywek województwa 

podlaskiego w kategoriach młodzieżowych. Radny jako przykład podał Stowarzyszenie  

Rekord, gdzie w przeliczeniu na jedną zawodniczkę przypada 215,00 zł, zaś na jednego 

zawodnika ZKS Olimpia przypada 400,00 zł. Zdaniem Radnego jest bardziej propagowana 

piłka nożna niż siatkówka. 

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że wśród mieszkańców 

miasta większym powodzeniem cieszy się piłka nożna niż siatkówka. Przypomniał, że  

w ubiegłym roku Stowarzyszenie Rekord otrzymało 15.000,00 zł, zaś obecnie 30.000,00 zł. 

Wskazał, że w ZKS Olimpia trenuje 400 zawodników i klub również ponosi koszty. 

 

Radna p. Dorota Gosk w nawiązaniu do pkt. 21 przedłożonej informacji, zapytała za jaką kwotę 

została sprzedana nieruchomość gruntowa w rejonie ul. Grabowskiej i Rolniczej, oznaczoną  

w operacie ewidencji gruntów działką nr 1202/6. 

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski wyjaśnił, że powyższa nieruchomość 

gruntowa została dopiero przeznaczona do sprzedaży w trybie przetargu ustnego ograniczonego 

skierowanego do właścicieli działek sąsiadujących, ponieważ jest to działka o pow. 0,0343 ha  

bez dojazdu.  

 

Wiceprzewodniczący Rady p. Zbigniew Średnicki w nawiązaniu do pkt. 11 przedłożonej 

informacji wskazał, że planowana jest budowy zbiornika retencyjnego podziemnego i ujęcia 

wody deszczowej wraz z przebudową infrastruktury na terenie parku miejskiego przy ul. 

Cmentarnej w Zambrowie jest w pobliżu kładki rowerowej. Wiceprzewodniczący zapytał, czy 

przy tej inwestycji będą również problemy z uzgodnieniami z Wodami Polskimi, tak jak to było 

na ul. Polowej.  

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że trwają uzgodnienia co 

do budowy zbiornika retencyjnego kładki na ul. Cmentarnej, zaś odnośnie ul. Polowej jest 

wstępna deklaracja Wód Polskich w Ostrołęce.  
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W związku z brakiem dalszych uwag Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil 

Kowalczyk przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku posiedzenia sesji. 

(informację dołączono do protokołu) 

4. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Mariusz Dąbrowski odczytał udzieloną 

odpowiedź przez Burmistrza Miasta Zambrów na interpelację Radnej p. Katarzyny Kuleszy  

w sprawie zakupu kontenerów stróżówek dla osób nadzorujących bezpieczne przejście dzieci 

do szkoły. Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Mariusz Dąbrowski odczytał 

również odpowiedzi udzielone na interpelację Radnej p. Doroty Gosk w sprawie utworzenia 

odrębnej, funkcjonalnej strony internetowej MOPS w Zambrowie oraz aktywowania  

i uzupełnienia zakładki „Odpady komunalne” na oficjalnej stronie Urzędu Miasta Zambrów.  

 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Mariusz Dąbrowski poinformował, że w dniu 

dzisiejszym interpelację złożył Radny p. Jacek Olszewski w sprawie budowy wiaty 

przystankowej komunikacji miejskiej przy ul. Alei Wojska Polskiego 26. Następnie odczytał 

powyższą interpelację. Poinformował, że odpowiedź na powyższą interpelację zostanie 

udzielona.  

 

Radny p. Michał Klimowicz poparł interpelację Radnego p. Jacka Olszewskiego. Potwierdził 

zasadność powyższej interpelacji.  

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) określenia zasad przeprowadzania naboru wniosków o zawarcie umowy najmu; 

Wprowadzenia do tematu dokonał Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski. 

Przypomniał, że spółka Społeczna Inicjatywa Mieszkaniowa KZN – Podlaskie została 

powołana w formie aktu notarialnego 1 czerwca 2022 r. Siedziba spółki mieści się w Łapach  

i posiada 19 udziałowców w tym Krajowy Zasób Nieruchomości w Warszawie. Organami 

spółki są: zgromadzenie wspólników, rada nadzorcza, w tym p. Krzysztof Kapitan 

repezentujący Miasto Zambrów. Prezesem spółki od 19 września 2023 r. jest p. Piotr Bujwicki. 

Następnie przedstawił zadania spółki. Burmistrz poinformował, że źródłami finansowania są: 
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Rządowy Fundusz Rozwoju Mieszkalnictwa, z którego Miasto otrzymało ok 3 mln zł  

i przekazało do spółki oraz partycypacja przyszłych najemców. Na powyższą inwestycję  

z Funduszu Dopłat Banku Gospodarstwa Krajowego pozyskane zostaną środki w wysokości 

8.114.975,00 zł. Miasto przekazało aportem rzeczowym nieruchomość gruntową o pow. 0,5424 

ha o wartości brutto 2.972.162,16 zł, w tym VAT 555.770,16 zł. Mieszkania są dedykowane 

przede wszystkim dla mieszańców, którzy nie kwalifikują się na mieszkania komunalne, a mają 

stałe zatrudnienie i dochód, posiadają zdolność kredytową, lecz nie stać na kupno mieszkań 

developerskich. W dniu 7 stycznia 2026 r. została podpisana umowa na budowę budynku 

mieszkalnego, wielofunkcyjnego z lokalami usługowymi pomiędzy Prezesem SIM KZN - 

Podlaskie Sp. z o.o. p. Piotrem Bujwickim, a Prezesem firmy ST Twarowscy Spółka Jawna. 

Planowany termin realizacji prac wyniesie 12 miesięcy od dnia podpisania umowy.  

Radca Prawny p. Krzysztof Kapitan poinformował, że projekt uchwały ma na celu określenie 

zasad przeprowadzania naboru wniosków o zawarcie umowy najmu lokali mieszkalnych  

w ramach inwestycji realizowanej przez Społeczną Inicjatywę Mieszkaniową KZN - Podlaskie 

Sp. z o.o., polegającej na budowie budynków mieszkalnych wielorodzinnych w Zambrowie 

przy ul. Magazynowej. W umowie spółki ustalono, iż kryteria przydziału lokali mieszkalnych 

w ramach danej inwestycji, jak również warunki i zasady naboru, określa gmina, w której 

realizowana jest dana inwestycja w ramach przysługującego jej osobistego uprawnienia. 

Podjęcie uchwały stanowi wykonanie upoważnienia wynikającego z art. 8 ustawy z dnia  

20 lipca 2018 r. o pomocy państwa w ponoszeniu wydatków mieszkaniowych w pierwszych 

latach najmu mieszkania, zgodnie z którym rada gminy określa zasady przeprowadzania naboru 

wniosków, dodatkowe kryteria pierwszeństwa, sposób ich punktowej oceny oraz maksymalną 

wysokość kaucji zabezpieczającej umowę najmu. Uchwała reguluje procedurę naboru, w tym 

sposób i termin składania wniosków, katalog wymaganych dokumentów oraz zasady ich 

weryfikacji. W projekcie uchwały szczegółowo określono dodatkowe kryteria pierwszeństwa 

wraz z przypisaną im punktacją, które umożliwiają zróżnicowanie sytuacji życiowej 

i mieszkaniowej wnioskodawców. Kryteria te premiują w szczególności: gospodarstwa 

domowe wychowujące dzieci, osoby, które nie posiadały i nie posiadają tytułu prawnego do 

lokalu mieszkalnego lub domu jednorodzinnego, osoby zmieniające miejsce zamieszkania  

w związku z podjęciem pracy lub nauki, najemców lokali z mieszkaniowego zasobu Miasta 

Zambrów, deklarujących zwolnienie dotychczas zajmowanego lokalu, osoby starsze oraz osoby 

z niepełnosprawnościami, repatriantów oraz osoby posiadające Kartę Polaka, osoby, które 

utraciły lokal lub budynek mieszkalny w wyniku zdarzeń losowych, osoby młode do 40. roku 
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życia, a także osoby związane z Miastem Zambrów poprzez miejsce zamieszkania i rozliczanie 

podatku dochodowego od osób fizycznych w miejscowym urzędzie skarbowym. Zastosowanie 

kryterium punktowego pozwala na stworzenie listy rankingowej wniosków i rozdysponowanie 

lokali mieszkalnych z uwzględnieniem lokalnych potrzeb mieszkaniowych oraz celów polityki 

mieszkaniowej Miasta Zambrów. Projekt uchwały określa również maksymalną wysokość 

obowiązkowej kaucji zabezpieczającej umowę najmu, co zapewnia ochronę interesów 

podmiotu realizującego inwestycję przy jednoczesnym zachowaniu przejrzystych  

i przewidywalnych warunków dla przyszłych najemców.  

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Rozwoju Gospodarczego. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącego Komisji p. Andrzeja Truchla o opinię w sprawie powyższego projektu 

uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji p. Andrzej Truchel poinformował, że Komisja pozytywnie 

zaopiniowała powyższy projekt uchwały. 

Radna p. Dorota Gosk zapytała, czy dodatkowe kryteria zapisane w § 3 ust. 1 pkt. 3 będą 

dotyczyły osób, które będą chciały przeprowadzić się do Zambrowa. Ponadto zapytała, czy 

rodzina otrzyma dodatkowe 10 punktów w przypadku, gdy rodzice pracują poza Zambrowem,  

a dziecko będzie uczyło się w Zambrowie.  

Radca Prawny p. Krzysztof Kapitan odpowiedział, że jeśli zostanie zmienione miejsce 

zamieszkania w celu podjęcia nauki to taka rodzina otrzyma 10 punktów.  

Radna p. Dorota Gosk poinformowała, że w jej opinii przedłożony projekt uchwały 

dyskryminuje mieszkańców miasta, ponieważ otrzymają o 5 punktów mniej niż osoba spoza 

miasta. Wskazała, że nie wie komu ma służyć uchwała, czy mieszkańcom Zambrowa, czy 

okolicznych miejscowości.  

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski przypomniał, że wiele się mówi  

o zmniejszaniu się populacji mieszkańców Zambrowa. Wyjaśnił, że powyższy projekt uchwały 

ma zachęcić do osiedlania się nowych mieszkańców w mieście.  

Radna p. Dorota Gosk wskazała, że w jej opinii powinno się zadbać w pierwszej kolejności  

o swoich mieszańców, a następnie o tych którzy chcą się osiedlić w Zambrowie. 
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Radca Prawny p. Krzysztof Kapitan wyjaśnił, że kryterium w takim brzmieniu zostało przyjęte 

z ustawy i nie podlega modyfikacji, ewentualnie można pochylić się nad zmianą punktacji. 

Wskazał, że takie kryterium jest zasadne, słysząc wielokrotnie zaniepokojenie radnych  

o wyludnianiu się miasta. 

Radna p. Dorota Gosk poinformowała, że zapoznała się z uchwałami z innych gmin, gdzie nie 

ma zapisu o dodatkowych punktach dla osób przejezdnych. Punktowane są osoby pochodzące 

z danej miejscowości. Celem uchwały powinno być zabezpieczenie społeczne mieszkańców  

i dlatego § 3 ust. 1 pkt 3 powinien zostać wykreślony.  

Radca Prawny p. Krzysztof Kapitan odpowiedział, że gminy wybrały inne kryteria. Rada gminy 

podejmując uchwałę wybiera spośród kryteriów wynikających z ustawy o pomocy państwa  

w ponoszeniu wydatków mieszkaniowych. Łącznie w ww. ustawie jest 13 kryteriów. 

Radna p. Dorota Gosk złożyła wniosek formalny o wykreślenie w § 3 ust. 1 pkt 3 lub 

przeniesienie powyższego projektu uchwały na kolejne obrady Rady Miasta Zambrów. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski zawnioskował, aby przedłożony projekt 

uchwały był procedowany na obecnej sesji, z uwagi na kolejne zobowiązania związane  

z budową tego budynku.   

Mieszkanka miasta zwróciła się z pytaniem, jaka ilość punktów zostanie przyznana dla osoby 

ubiegającej się o mieszkanie, która prowadzi działalność na terenie miasta i rozlicza się  

z podatków na terenie miasta, lecz mieszka poza Zambrowem.  

Radna p. Dorota Gosk poinformowała, że zgodnie z kryterium uwzględnionym w projekcie 

uchwały taka osoba otrzyma 10 punktów. Wskazała, że wnioskuje, aby taka osoba nie 

otrzymywała dodatkowych punktów i nie powinna być uprzywilejowana. Mieszkańcy miasta 

powinni mieć pierwszeństwo lub równe szanse w dostępie do mieszkań.  

Mieszkanka miasta zapytała o zasady rozpatrywania wniosków. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że składane wnioski będą 

ewidencjonowane i rozpatrywane powołaną przez niego komisję. W budynku będą 48 mieszkań 

i 2 lokale użytkowe. Umowy będą podpisywane w siedzibie spółki w Łapach. Kolejna lista 

będzie ogłoszona przy budowie następnego budynku czynszowego. 
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Radny p. Cezary Witkowski zwrócił uwagę, że oprócz kryterium zamieszkania są inne kryteria, 

które również będą punktowane. Wskazał, że czymś trzeba zachęcać ludzi do osiedlania się  

w naszym mieście.  

Radny p. Michał Klimowicz zapytał, czy zgodnie z § 3 ust. 1 pkt 4 osoby będące najemcami 

lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy, którzy zobowiążą się do 

rozwiązania umowy najmu i opróżnienia tego lokalu będą mogły ubiegać się o mieszkania 

czynszowe. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski potwierdził. 

Radny p. Michał Klimowicz zwrócił się z pytaniem, czy obcokrajowcy będą mogli ubiegać się 

o mieszkania czynszowe. 

Radca Prawny p. Krzysztof Kapitan wyjaśnił, że rada miasta nie ma podstaw do wykluczenia  

z wnioskodawców osoby o innym obywatelstwie niż polskim.  

Radny p. Michał Klimowicz zapytał, jakie koszty będzie musiała ponieść osoba ubiegająca się 

o te mieszkanie. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski wyjaśnił, że osoba ubiegająca się  

o mieszkanie będzie musiała partycypować w kosztach budowy budynku tj. ok 50.000,00 zł, 

ponosić koszt czynszu oraz kaucji, maksymalnie w wysokości 10.000,00 zł. 

Radna p. Dorota Gosk ponowiła swój wniosek o usunięcie z projektu uchwały § 3 ust. 1 pkt 3. 

Radna p. Barbara Laszuk wskazała, że z udzielonych informacji wynika, że radni nie mogą 

zmieniać brzmienia zapisów dotyczących kryterium, ponieważ wynikają one z ustawy. Dodała, 

że wielokrotnie zastanawiała się co można zrobić, aby przyciągnąć do miasta nowych 

mieszkańców, szczególnie młodych specjalistów.  

Radca Prawny p. Krzysztof Kapitan poinformował, że Rada Miasta Zambrów dokonuje wyboru 

kryterium z wymienionych w ustawie. W przedłożonym projekcie uchwały wybrano od 1 do 

10 kryteriów z ustawy i nie można ich modyfikować. Dodatkowo w projekcie uchwały zapisano 

inne kryteria niż ustawowe są to kryteria zapisane w pkt.: 11 i 12.  
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Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Mariusz Dąbrowski powiedział, że jest wiele 

rodzin na terenie miasta, które wynajmują mieszkania od prywatnych osób lub mieszkają  

w mieszkaniach komunalnych i nie są objęci ewidencją, a pracują na terenie miasta i tym 

rodzinom należy dać szansę ubiegania się o mieszkanie czynszowe. Wskazał, że łącznie 

planowanych jest ok 160 mieszkań czynszowych, dodał, że ma obawy czy, wszystkie zostaną 

zagospodarowane.  

Radna p. Dorota Gosk poinformowała, że kryterium zawarte w § 3 ust. 1 pkt 3 może zostać 

pominięte i osoby spoza terenu miasta nie będą uprzywilejowane. Dodała, że przede wszystkim 

powinno się dbać o specjalistów, którzy są w mieście. Radna podkreśliła, że nie ma potrzeby 

uprzywilejowywania osób spoza miasta.  

Głosowano wniosek w sprawie: 

określenia zasad przeprowadzania naboru wniosków o zawarcie umowy najmu; usunięcie  

z projektu uchwały w paragrafie 2 ust. 6 pkt 7 oraz w paragrafie 3 ust. 1 pkt 3. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 11, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, Piotr Kołomyjski, Henryk Rykaczewski, Wiesława 

Serowik 

PRZECIW (11) 

Michał Klimowicz, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Katarzyna Kulesza, 

Zbigniew Kulesza, Dariusz Janusz Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, 

Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Kamil Kowalczyk, Barbara Danuta 

Laszuk, Dariusz Śledziewski 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że wniosek 

formalny zgłoszony przez Radną p. Dorotę Gosk został odrzucony.  

Głosowano w sprawie: 

określenia zasad przeprowadzania naboru wniosków o zawarcie umowy najmu;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Michał Klimowicz, Zbigniew 

Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, Zbigniew 
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Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek 

Olszewski, Henryk Rykaczewski, Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej Jan 

Truchel, Cezary Witkowski 

PRZECIW (2) 

Dorota Gosk, Wiesława Serowik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Ryszard Kaźmierczak, Piotr Kołomyjski 

 

Radny p. Tomasz Kosek zwrócił się z pytaniem, kiedy zostanie ogłoszony nabór wniosków. 

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski poinformował, że powyższa uchwała 

zostanie przekazana do Wojewody Polskiego w celu zaopiniowania. Wojewoda ma 30 dni na 

zgłoszenie uwag, bądź stwierdzenie nieważności uchwały. Następnie zorganizowane zostanie 

spotkanie informacyjne w sprawie naboru wniosków. 

 

                               (uchwałę nr 116/XVIII/2026 dołączono do protokołu) 

b) nadania nazw ulicom; 

 

Wprowadzenia do tematu dokonał Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski. 

Poinformował, że wyszedł z inicjatywą do Komisji Kultury i Oświaty o propozycje nazw ulic, 

położonych na terenie przy rondzie, w drugą stronę od ulicy Andersa. Poinformował, że 

planowana jest budowa na tym terenie galerii handlowej. Komisja zaproponowała nadanie 

nazw nowo utworzonym ulicom: ul. Orląt Lwowskich; ul. Towarowa oraz ul. gen. Stanisława 

Maczka. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Kultury i Oświaty. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącego Komisji p. Leszka Chodkiewicza o opinię w sprawie powyższego projektu 

uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji p. Leszek Chodkiewicz poinformował, że Komisja pozytywnie 

zaopiniowała powyższy projekt uchwały. 

 

Radny p. Piotr Kołomyjski powiedział, że ma wątpliwości co do nadania nazwy ulicy Orląt 

Lwowskich. Radny wskazał, że jest to ulica z tylu galerii, mało znaczna. Położenie oraz 

wielkość nowo wybudowanej ulicy nie oddaje rangi proponowanej nazwy ulicy. Zdaniem 

Radnego nazwa Orląt Lwowskich zasługuje na bardziej reprezentatywną ulice, bądź rondo.  
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Radna p. Barbara Laszuk oznajmiła, że popiera stanowisko Radnego p. Piotra Kołomyjskiego. 

Również uważa, że nie ma spójności w nazewnictwie ulic, występują nazwy historyczne, 

potoczne. Zaproponowała, aby mieszkańcy miasta dokonali wyboru nazw dla nowo 

wybudowanych ulic. 

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski poinformował, że Komisja Kultury  

i Oświaty opiniowała projekt uchwały, zaproponowała nazwy ulic. Oznajmił, że obowiązkiem 

radnych jest zaproponować nazwy ulic. 

 

Radny p. Piotr Kołomyjski zaproponował, nazwę ul. Boczna.  

 

Radny p. Jacek Olszewski zgłosił wniosek formalny, aby zachowana została nazwa ul. gen. 

Stanisława Maczka, zaś pozostałe dwie ulice, aby zostały scalone i nazwane ul. Towarową. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

zmiana § 1 pkt 1 uchwały poprzez nadanie jej brzemienia: 1) oznaczonej na załączniku do 

uchwały kolorem niebieskim i numerem 1 oraz oznaczonej na załączniku do uchwały kolorem 

czerwonym i numerem 2, nazwę ul. Towarowa; - usunięcie w § 1 pkt 2 - oznaczenie 

dotychczasowego § 1 pkt 3 jako pkt 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, 

Michał Klimowicz, Piotr Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil 

Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz 

Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Wiesława Serowik, 

Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki, Cezary Witkowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Jan Truchel 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że wniosek 

formalny zgłoszony przez Radnego p. Jacka Olszewskiego został zaakceptowany.  

Głosowano w sprawie: 

nadania nazw ulicom;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 
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Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, 

Michał Klimowicz, Piotr Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil 

Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz 

Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Wiesława Serowik, 

Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki, Cezary Witkowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Jan Truchel 
 

                            (uchwałę nr 117/XVIII/2026 dołączono do protokołu) 

c) przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie Miasta Zambrów na rok 2026; 

Wprowadzenia do tematu dokonał Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski. 

Przypomniał, że zgodnie z ustawą z dnia 21 sierpnia 1997 r. o ochronie zwierząt  corocznie jest 

przygotowywany i przedkładany Wysokiej Radzie Program opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta Zambrów. 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego. Następnie 

zwrócił się z prośbą do Przewodniczącego Komisji p. Henryka Rykaczewskiego o opinię  

w sprawie powyższego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji p. Henryk Rykaczewski poinformował, że Komisja pozytywnie 

zaopiniowała powyższy projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie Miasta Zambrów na rok 2026;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, 

Michał Klimowicz, Piotr Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil 

Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz 

Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Wiesława Serowik, 

Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej Jan Truchel 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Cezary Witkowski 

 

                              (uchwałę nr 118/XVIII/2026 dołączono do protokołu) 
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d) Gminnego Programu Poprawy Zdrowia w Zakresie Rehabilitacji Leczniczej na 2026 rok; 

 

Wprowadzenia do tematu Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski. Przypomniał, 

że co roku przygotowywany jest Gminny Program Poprawy Zdrowia w Zakresie Rehabilitacji 

Leczniczej. Na realizację Programu w bieżącym roku w budżecie miasta Zambrów 

zaplanowano 150.000,00 zł. Burmistrz poinformował, że w celu ogłoszenia konkursu na 

wyłonienie realizatora Gminnego Programu Poprawy Zdrowia w Zakresie Rehabilitacji 

Leczniczej na 2026 rok musi zostać podjęta przedmiotowa uchwała. 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Zdrowia i Opieki Społecznej. Następnie zwrócił się z prośbą 

do Przewodniczącego Komisji p. Dariusza Śledziewskiego o opinię w sprawie powyższego 

projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji p. Dariusz Śledziewski poinformował, że Komisja pozytywnie 

zaopiniowała powyższy projekt uchwały. 

 

Radny p. Michał Klimowicz przypomniał, że na posiedzeniu Komisji Zdrowia i Opieki 

Społecznej poruszał problem braku znieczulenia podczas badania kolanoskopii w Szpitalu 

Powiatowym w Zambrowie. Radny zwrócił się z pytaniem, czy w tym temacie Burmistrz 

Miasta Zambrów rozmawiał z Prezesem Szpitala Powiatowego. Ponadto powiedział, że 

nakładają się na siebie godziny pracy pracowników poradni rehabilitacji. Zaproponował, aby 

przesunięta została druga zmiana o 2 godziny, co skutkowałoby wydłużeniem czasu otwarcia 

poradni o ten czas. 

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski poinformował, że nie miał okazji widzieć 

się z Prezesem Szpitala Powiatowego, ale przy najbliższej okazji porozmawia w tej sprawie. 

 

Radna p. Barbara Laszuk poparła stanowisko Radnego p. Michała Klimowicza w powyższej 

sprawie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Gminnego Programu Poprawy Zdrowia w Zakresie Rehabilitacji Leczniczej na 2026 rok;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, 

Michał Klimowicz, Piotr Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil 

Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz 

Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Wiesława Serowik, 

Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej Jan Truchel 

PRZECIW (1) 

Cezary Witkowski 
 

 (uchwałę nr 119/XVIII/2026 dołączono do protokołu) 

e) zatwierdzenia planów pracy komisji Rady Miasta Zambrów na 2026 r. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że komisje Rady 

Miasta Zambrów opiniowały plany pracy komisji Rady Miasta Zambrów na 2026 r. W związku 

z powyższym zwrócił się z prośbą do przewodniczących komisji o przekazanie opinii komisji. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji p. Barbara Laszuk poinformowała, że 

Komisja pozytywnie zaopiniowała plan pracy. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej p. Ryszard Kaźmierczak poinformował, że Komisja 

pozytywnie zaopiniowała plan pracy. 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetowej p. Dorota Gosk poinformowała, że Komisja pozytywnie 

zaopiniowała plan pracy. 

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego p. Andrzej Truchel poinformował, że 

Komisja pozytywnie zaopiniowała plan pracy. 

 

Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego p. Henryk Rykaczewski 

poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała plan pracy. 

 

Przewodniczący Komisji Kultury i Oświaty p. Leszek Chodkiewicz poinformował, że Komisja 

pozytywnie zaopiniowała plan pracy. 

 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej p. Dariusz Śledziewski poinformował, 

że Komisja pozytywnie zaopiniowała plan pracy. 

 

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia planów pracy komisji Rady Miasta Zambrów na 2026 r. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, 

Michał Klimowicz, Piotr Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil 

Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz 

Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Wiesława Serowik, 

Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 

 

(uchwałę nr 120/XVIII/2026 dołączono do protokołu)  

7. Stanowisko Rady Miasta Zambrów w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Przewodniczący Rady p. Kamil Kowalczyk. Poinformował, 

że informacje w tej sprawie były zawarte w eSesji. 

 

Radny p. Jacek Olszewski poinformował, że jest przeciwny, aby Rada Miasta Zambrów 

podejmowała stanowisko dotyczące znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. Wskazał, że 

ta sprawą powinny zając się inne, kompetentne organy.  

 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Zbigniew Średnicki, powiedział, że podziela 

stanowisko Radnego p. Jacka Olszewskiego w powyższej sprawie. Poinformował, że próbował 

znaleźć informacje na temat osoby kierującej wniosek o wprowadzenie pod obrady Rady 

Miasta Zambrów stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej, lecz 

bezskutecznie. Wskazał, że Rada Miasta Zambrów ma swoje, lokalne sprawy do rozpatrywania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Stanowisko Rady Miasta Zambrów w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 

 
Wyniki głosowania 

ZA: 1, PRZECIW: 14, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (1) 

Dorota Gosk 

PRZECIW (14) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Michał Klimowicz, Zbigniew 

Korzeniowski, Katarzyna Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz Matynka, 

Agnieszka Ogórkowska, Henryk Rykaczewski, Wiesława Serowik, Dariusz Śledziewski, 

Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 



17 | S t r o n a  

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Tomasz Józef Kosek, Kamil Kowalczyk 

BRAK GŁOSU (4) 

Ryszard Kaźmierczak, Piotr Kołomyjski, Zbigniew Kulesza, Jacek Olszewski 

 

Przewodniczący Rady p. Kamil Kowalczyk poinformował, że Rada Miasta Zambrów nie zajęła 

stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 

8. Przyjęcie sprawozdań Komisji Rewizyjnej oraz pozostałych komisji Rady Miasta Zambrów 

z pracy w 2025 r. 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że komisje Rady 

Miasta Zambrów opiniowały sprawozdania z pracy komisji za 2025 r. W związku z powyższym 

zwrócił się z prośbą do przewodniczących komisji o przekazanie opinii komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej p. Ryszard Kaźmierczak poinformował, że Komisja 

pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji p. Barbara Laszuk poinformowała, że 

Komisja pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie. 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetowej p. Dorota Gosk poinformowała, że Komisja pozytywnie 

zaopiniowała sprawozdanie. 

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego p. Andrzej Truchel poinformował, że 

Komisja pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie. 

 

Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego p. Henryk Rykaczewski 

poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie. 

 

Przewodniczący Komisji Kultury i Oświaty p. Leszek Chodkiewicz poinformował, że Komisja 

pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie. 

 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej p. Dariusz Śledziewski poinformował, 

że Komisja pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie. 

9. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Poprawy Zdrowia w zakresie Rehabilitacji 

Leczniczej w 2025 roku. 
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Wprowadzenia do tematu Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski. Poinformował, 

że corocznie Radzie Miasta Zambrów jest przedkładane sprawozdanie z realizacji Gminnego 

Programu Zdrowia w Zakresie Rehabilitacji Leczniczej za rok poprzedni.  

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że sprawozdanie 

opiniowała Komisja Zdrowia i Opieki Społecznej. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącego Komisji p. Dariusza Śledziewskiego o opinię w sprawie sprawozdania.  

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej p. Dariusz Śledziewski poinformował, 

że Komisja pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie. 

(sprawozdanie dołączono do protokołu) 

10. Informacja o wykonaniu planu finansowego rachunku Funduszu Pomocy za 2025 rok. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski. 

Poinformował, że zgodnie z art. 14 ust. 19 ustawy z dnia 12 marca 2022 r. o pomocy 

obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa po 

zakończeniu roku budżetowego Burmistrz przedkłada organowi stanowiącemu jednostki 

samorządu terytorialnego informację o wykonaniu planu finansowego rachunku Funduszu 

Pomocy. 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że informacja 

była tematem posiedzenia Komisji Budżetowej. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącej Komisji p. Doroty Gosk o opinię.  

Przewodnicząca Komisji Budżetowej p. Dorota Gosk poinformowała, że Komisja nie wniosła 

uwag do powyższej informacji. 

(informację dołączono do protokołu) 

11. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń osiągniętych w 2025 r. przez nauczycieli 

na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i przedszkolach prowadzonych 

przez Miasto Zambrów. 

Brak uwag. 

(sprawozdanie dołączono do protokołu) 
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12. Wolne wnioski oraz sprawy różne. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski zabrał głos w sprawie głosowania 

Radnych nad budżetem Miasta Zambrów oraz Wieloletnią Prognoza Finansową. Wskazał, że 

te dwie uchwały są powiązane i spójne, zaś głosowania Radnych nad uchwałami były zupełnie 

różne. Ponadto poinformował, że podjął pracę nad przygotowaniem harmonogramu inwestycji 

miejskich na lata 2027 – 2030. 

Następnie Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk przedstawił 

harmonogram pracy Rady Miasta Zambrów w marcu.      

Przypomniał również o obowiązku składania oświadczenia majątkowego do końca kwietnia. 

13. Zamknięcie obrad. 

W związku z wyczerpaniem wszystkich punktów porządku obrad sesji Przewodniczący Rady 

Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk podziękował wszystkim za przybycie i udział  

w obradach, następnie zamknął XVIII sesję Rady Miasta Zambrów. 

Na tym obrady XVIII sesji zostały zakończone. 

Przewodniczący  

Rady Miasta Zambrów 

Kamil Kowalczyk 

  

 

Przygotował(a): Karolina Kulesza 

 

 

Nagranie z sesji stanowi załącznik do protokołu. 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


